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Συνάντηση Μαχμούτ Αμπάς με τον Αναπληρωτή 
Γενικό Γραμματέα του ΠΣΕ
/ Επικαιρότητα

Τον αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα του Παγκόσμιου 
Συμβουλίου Εκκλησιών (ΠΣΕ) Π. Ιωάννη Σάουκα υποδέχθηκε 
χθες ο Πρόεδρος της Παλαιστινιακής Αρχής Μαχμουτ Αμπάς με 
την συζήτηση να περιστρέφεται γύρω από την δίκαιη και 
ειρηνική λύση στα ζητήματα μεταξύ Παλαιστίνης και Ισραήλ.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Ο Παλαιστίνιος πρόεδρος απηύθυνε λόγια ευγνωμοσύνης σε όλες τις εκκλησίες για 
τη συνεχή υποστήριξή τους στον παλαιστινιακό λαό.  Ο Παλαιστίνιος Πρόεδρος 
σημείωσε ότι η Ιερουσαλήμ είναι ιερή πόλη για τρεις θρησκείες. 
«Μια πόλη για όλους και με χώρο για όλους. Η κατοχή πρέπει να τελειώσει και 
πρέπει να συνυπάρχουμε ως γείτονες και φίλοι», υπογράμμισε και κατέληξε 
λέγοντας «Ελάτε να μας επισκεφτείτε. Χρειαζόμαστε την αλληλεγγύη από όλο 
τον κόσμο».
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Η χριστιανική παρουσία στην περιοχή πρέπει να ενισχυθεί

Ο αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του ΠΣΕ στάθηκε ιδιαίτερα στους 
προβληματισμούς που εξέφρασε ο κ. Αμπάς, υπογραμμίζοντας ότι ο ρόλος των 
εκκλησιών είναι να δίνουν μαρτυρία στον κόσμο και να εργάζονται για τη 
δικαιοσύνη και την ειρήνη. Περιέγραψε, επίσης, τις πρωτοβουλίες ειρήνης και 
συμφιλίωσης του ΠΣΕ στη Μέση Ανατολή.

«Πιστεύουμε ότι η ειρήνη μπορεί να επιτευχθεί μόνο μαζί με τον άλλον. 
Καλούμαστε ως κοινωνία των εκκλησιών να υποστηρίξουμε τη διαδικασία της 
δίκαιης ειρήνης», τόνισε ο π. Ιωάννης Σάουκα. Και πρόσθεσε ότι: «Πιστεύουμε 
και βλέπουμε ότι οι τοπικές εκκλησίες μπορούν και παίζουν ρόλο στην προώθηση 
της ειρήνης και της δικαιοσύνης και στις δύο πλευρές που συγκρούονται. Είναι 
σημαντικό να ενισχυθεί η εκκλησία και η χριστιανική παρουσία στην περιοχή, ώστε 
να είναι δυνατός μάρτυρας ειρήνης. Κανένας λαός δεν πρέπει να στερείται τα 
δικαιώματά του και, σίγουρα, κανένας λαός δεν πρέπει να στερείται τα 
δικαιώματά του για γενιές».

«Η ανεπίλυτη σύγκρουση στο Ισραήλ και την Παλαιστίνη αφορά πρωτίστως τη 
δικαιοσύνη και μέχρι να εκπληρωθεί η απαίτηση της δικαιοσύνης, δεν μπορεί να 
εδραιωθεί η ειρήνη. Καθώς η κατοχή της Ανατολικής Ιερουσαλήμ, της Δυτικής 
Όχθης και της Γάζας από το Ισραήλ πλησιάζει στα 55 χρόνια, γενιές υποφέρουν 
κάτω από αυτήν την πραγματικότητα», κατέληξε ο π. Ιωάννης. 

Φωτογραφία: Albin Hillert

Διαβάστε επίσης:

Ιστορική συνάντηση στο Ισραήλ

Στον Πατριάρχη Ιεροσολύμων ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του 
Π.Σ.Ε.
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